



移动4G周年大聚惠

入网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



柚子、苹果等春节热销水果价格看涨

砂糖桔批发价一斤涨1.5元



本报济宁2月10日讯(记者于伟) 春节临近,水果价格略有浮动。10日,记者走访发现,脐橙、柚子、砂糖桔、苹果等春节热销水果价格稍有上浮。其中,不到半月时间,砂糖桔批发价从5元/斤涨至6.5元/斤,市场零售价已卖到8元/斤高价。

“今天上午刚进的砂糖桔,一共4万多斤,现在批发价要卖到6.5元一斤。”在南辛庄水果批发市场,水果批发商张经理说,最近砂糖桔的价格涨了不少,不到一周时间,批发价就涨了一块多钱。

“上次进货有2万多斤,当时批发价还不到5元/斤,4天就全部卖完。”张经理说,虽然临近春节,砂糖桔迎来销售旺季,由于价格上涨过快,他不敢囤货。“每次进货,都要去广东批发,来回得一个星期。年前也就再进这一次货,少卖点也不敢过多囤货。”

砂糖桔批发价的上涨,也让张经理感觉到不少压力。“之前一天能往外批发五六千斤,现在一天也就3000斤,少了一半。”

红星农贸市场一水果摊的老板满先生介绍,砂糖桔零售



砂糖桔领跑春节水果涨价潮。本报记者 于伟 摄

价已涨至每斤8元。“现在价格一涨就是一块钱,前天还卖7块钱一斤,现在就卖8块,在半个月前,也就卖6块钱。”

除砂糖桔外,脐橙价格较之上周每斤也上调了0.5元,今年市场上江西赣南脐橙,个头稍大的已卖到5.5元/斤。相对而言,苹果及柚子的涨

幅要小一点,苹果价格仍保持高价。

“今年苹果,从上市开始开始,就要比去年贵,平均要贵一块多钱,普通的红富士批发价现在涨至4元,水晶红富士已达到6元。”在南辛庄水果市场,经营栖霞苹果的李女士说,现在市场零售价,水晶红富士零售

价已卖到10元/斤。

采访中记者发现,在春节热销水果中,砂糖桔价格涨幅最为明显,今年领跑涨价潮。有商贩认为,2015年的春节比往年推后了将近一个月,砂糖桔采收得差不多了,产地供货量减少,从而拉高了价格。

相关链接

1月济宁CPI上涨0.8% 鲜菜、鲜果增幅明显

10日,记者从国家统计局济宁调查队获悉,1月份,济宁居民消费价格总水平同比上涨0.8%,比上月同比涨幅回落1.3个百分点。鲜菜、鲜果价格上涨,成为拉高物价涨幅主因。

1月份,居民消费价格环比上涨0.1%,八大类消费价格呈现“三涨一降四平”态势,其中,食品上涨最为明显,上涨0.2%,衣着类紧随其后,上涨1.0%,烟酒、居住类则与上月持平。

在食品类中,鲜瓜果价格上涨2.0%,影响居民消费价格总水平上涨约0.05个百分点。砂糖桔、脐橙、柚子等热销水果,上涨明显。

此外,进入1月份以来,鲜菜价格环比上涨2.9%,主要原因是1月份气温降低,设施蔬菜价格如豆角、韭菜、菠菜、芹菜等价格大幅上涨,拉动蔬菜价格一路攀升。

本报记者 于伟 通讯员 刘小燕

齐鲁晚报·今日运河 宣

限放烟花爆竹

你我共守一片

蓝天

